Ежегодный межрегиональный профессиональный конкурс творческих разработок "Инновационные технологии при обучении математике"





В целях реализации «Концепции развития математического образования в Российской Федерации», сопровождения профессионального развития специалистов в сфере образования, выявления и поддержки талантливых, творчески работающих учителей, поощрения и распространения их опыта работы, стимулирования профессионального роста учителей математики Министерство образования Московской области, ГБОУ ВО МО «Академия социального управления», Ассоциация педагогов Московской области «Учителя Подмосковья» учителя физики и математики проводят ежегодный межрегиональный профессиональный конкурс творческих разработок «Инновационные технологии при обучении математике».

К участию в Конкурсе приглашаются учителя математики и преподаватели, учителя начальных классов образовательных организаций, а также творческие группы учителей и преподавателей разных специальностей (не более трёх человек).

На Конкурс представляются инновационные разработки, в том числе уроков математики и различных мероприятий, программ, методические разработки, связанные с урочной и внеурочной деятельностью обучающихся в процессе изучения математики.

Конкурс проводится по номинациям:

−       урок математики в современной информационно-образовательной среде;

−       интегрированный урок в современной информационно-образовательной среде;

−       внеурочная деятельность по математике в современной информационно-образовательной среде;

−       электронный образовательный ресурс к уроку математики;

−       дистанционные образовательные технологии при обучении математике.

Приём работ для участия в Конкурсе осуществляется с 1 октября 2016 года по 1 февраля 2017 года. Конкурс проводится в два этапа: первый этап – заочный, второй – очный. Первый этап будет проходить в период с 1 февраля по 1 марта 2017 года. В ходе первого этапа жюри проводит оценку разработок, представленных на Конкурс, и отбирает лучшие разработки для участия во втором очном этапе Конкурса. Второй этап Конкурса будет проходить 27 марта 2017 года на мастер-классе «Современные подходы к обучению математике». В ходе очного этапа каждый допущенный к нему участник представляет очно или дистанционно мастер-класс своей конкурсной разработки. По окончанию второго этапа Конкурса жюри подводит итоги. Награждение лауреатов и победителей Конкурса осуществляется на межрегиональной научно-практической конференции «Инновационные технологии на современном этапе обучения математике» 24 апреля 2016 года.

Для участия в Конкурсе каждому участнику необходимо до 1 февраля 2017 года пройти электронную регистрацию. Затем выслать по адресу: konkurs_orgkomitet@mail.ru полный пакет документов, включающий:

−    творческую разработку (см. требования к оформлению разработки в Приложении 1 к информационному письму), файл с творческой разработкой необходимо назвать по фамилии автора разработки и сохранить в формате DOC. Например, Иванова_Е.М._разработка.doc. Если авторов несколько, то все фамилии указываются в названии файла;

−    приложения к творческой разработке (если они есть);

−    квитанцию для оплаты организационного взноса участника (см. Приложение 2 к информационному письму), файл в формате JPEG или GIF со сканированной копией квитанции необходимо назвать по фамилии автора разработки. Например: Иванова_Е.М._квитанция.jpeg. Если авторов несколько, то прикладываются квитанции оплаты всех авторов с указанием фамилии каждого в имени соответствующего файла.

Всем участникам Конкурса выдаются сертификаты участника, победителям – почётные грамоты за 1, 2 и 3 место соответственно в каждой номинации, а также призы.

 

Ссылка на регистрационную форму: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfi95tFid20i9cFexEK_qGtTaQj9CcbtuGdCbdasi6ggw_hEw/viewform
Ссылка на Положение http://new.asou-mo.ru/index.php/novosti/2015-11-30-09-26-23/item/1986-ezhegodnyj-mezhregionalnyj-professionalnyj-konkurs-tvorcheskikh-razrabotok-innovatsionnye-tekhnologii-pri-obuchenii-matematike
